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Передплата
■ж >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
■а пів року . . . .  10 кор] 
■а чверть року . . .  5 кор.
яа місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . , 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості) , три не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

....... . 11 ■“  '■

Виходить у Львові що дня 
-•рім неділь і руских сьвят 
І і 'І] год. пополуднії.

■‘едакция, ад.мінїстрация 
експедицин >Руслана< під ч. 1. 
пд.ДомбровскогоіХйруиіциниі.Екс-

сдищія місцева в Агенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. - 
Реклямациї неоиечатаиі вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по піні 
20 с. від стрічки, а в »Над- 
слані.м» 40 с.. під стрічки. По
дяки і приватні донесена но
30 с. від стрічки.

ІИосквоФІльска робота.
(X) Ми вже згадували перед кількома 

днями про переговори польского Кола з міні
стром-президентом д-ром Кербером, котрий 
намагае ся всіма способами обезпечити собі 
піддержку в державній раді нарляментар- 
них сторонництв про всякі потреби. Так 
іменно своєю рішучою відправою угорско- 
му міністрови-президентови зумі знов при
єднати собі лївишо, котра так холодно від
несла ся до єго програмової річи з 17-го 
падолиста, а переговорами знов приєднав 
собі польске Коло, код>е до недавна гро
зило оиозипиєю. Значних уступок польске 
Коло не осягнуло, бо як Кагосіпі І,і&(у ді- 
знали ся, др. Кербер не дав ніяких обіця
нок рго Гиіиго, а лише покликував ся на 
давнїйші уступки зроблені Колу. При сій 
нагоді мав презес Кола виточити жалі, що 
правительство поза єго плечами зносить ся 
з Русинами і дуже лагідно обходить ся 
з радикальними елементами. Мінїстер прези
дент мав оправдати ся тим, що в буджеії 
на 1904 нема вже квоти на руску ґімназию 
в Станиславові, а також єго відповідь на 
промову п. Романчука, про що ми вже
згадували в ч. 260, мала послужити для 
успокоєня польского Кола, що правитель- 
ство не буде мішати ся до польско-руского 
питаня.

Се очивидно на руку ковинька нашим 
москвофілам, котрі вихісновують сю обста
вину для поборюваня політики Русинів-на- 
родовцїв. »Оставтє всякії надєжди!» кличе 
орґан москвофільский, той сам, що ще так 
недавно виступав проти політики розпуки, 
якою одушевляли ся у нас деякі живла. 
Москвофільский орґан бажав би при сій 
нагоді в каламутній воді зловити для себе 
рибку і прикидає ся дуже смирним реаль
ним політиком, що нібито бажав би пере
вести згоду з Поляками, та лише очайду- 
шні Українці не дають ему довести до того, 
сі кондотиєри політичні!

А хтож то безнастанно роками цілими 
і десятками літ вказував на те, що в Гали
чині і в Австриї нема для руского народу 
ніякого вигляду на красшу будуччину, що 
тут нічого ему сподївати ся, а при тім яр
кими красками розмальовував той благо
датний рай, який усьміхає ся єму в »бєло- 
камєнной матушке», як не москвофіли в сво
їх популярних »ізданіях«. Сеж москвофіли 
безнастанно сьпівали на путу >оставтє вся
кії надєжди!*, щоби тим викликувати серед 
руского народу безнадійність і розбуджува
ти віру в месию >от сєвєра*. На ту нуту 
піяв і Наумович в галицкім соймі і в дер
жавній раді про великий руский народ від 
Карпат аж по Камчатку і щож принесла 
та нібито реальна і кріпка по думці мо- 
сквофільского орґану політика тих райхс- 
ратовцїв москвофільских з 70-их років, хоч 
їх було 15, тих Наумовичів, Красицких, 
Крижанонских еі іиИі диапґі для руского 
народу ? Рускому духовеньству принесла 
маєві закони, котрих закутав  оиісла сам 
Наумович, що величав їх йосифіньску воль- 
нодумність, руским податникам подвійну

крейдку та крилошаньскіїй банк, що з тор
бами пустив тисячі руских селян, а для 
рускої просьвіти хочби лише одну школу!

А нині, коли заходами Русинів-наро- 
довцїв мимо москвофільсксії киринї в остан- 
них десятках повстали і нові рускі ґімна
зиї і рускі взірцеві школи і унїверситетскі 
катедри і Наукове Тов. їм. Шевченка і таке 
товариство як »Дністер» і т. д., москвофіль- 
скнії орґан, котрий в спілці з шовіністич
ним польским дневникарством завзято за
ходив ся, щоби ударемнити осягненє нової 
рускої ґімназиї, рад би довести руску су 
спільність до політики розпуки, щоби під
держувати розлад і гГаколот і при тім зма
гати до своєї цїли.

Одначе такі хвилеві невдачі не в силі 
вивести Русинів з рівної аги холодного розу
му. Руский нарід пережив і перетривав не 
такі злигодні, пережив не одно правитель
ство, в не знидів і не пропав. Просьвітна 
і наукова, економічна і культурна робота 
поступає з кождим роком вперед при всіх 
трудностях, руский нарід розвиває ся, по
ступає і крігнпає, а навіть важкі невдачі 
повинні єго як-раз спонукати до тим ревній 
іпої роботи на всіх областях і в тім по
ступі і розвитку бачимо ми надію, що і в 
наше віконце засьвітись сонце і розжене 
мосьвофільский туман.

Промова пос. Романчука
виголошена па 245. засіданні палати послів з дня  
24. падолиста 1903 при дебатї над заявою д-ра 

Кербера.

(Конець).
В Польщи прийшло до повстань — одного 

по другім, — аж поки перед три і пів віками 
одна частина тої держави, а іменно руска дасть 
від неї не відпала, що впраздї і Русинам не 
вийшло на пожиток, але що все-таки було по
чатком кінця для польскої держави. Отжеж я 
не хочу тим сказати, що подібних иовстань має 
повоювати ся в Галичині з боку Русинів також 
австрнйске правительство, але застановляючі а 
для правительства певно не бажані прояви вже 
показали ся. Перед десятьма або одинацятьма 
роками проявив ся майже — як то кажуть — 
через ніч сильний еміґрацийний рух руских се
лян за границю. Протягом кількох днів покинуло 
«коло десять тисячів руских селян свої загоро
ди і хати, щоби перейти в Росию і там постій
но поселити ся. Тілько ввічливість росийского 
правительства супротив австрийского поклала 
кінець тій еміґрациї, яка була-б приняла не
звичайні розміри, бо за тисячами були-б вскорі 
пішли сотки тисячів. Девять років опісля, та
кож досить — так сказати — ненредвиджено 
вибухнув величезний страйк хлїборобского на- 
селеия. А обі появи виринули прецінь не без при
чин. Як глубоко мусить відчувати руске населе
не в Галичині свою нужду, як великою мусить 
бути та нужда, коли могло прийти до того рода 
появ! І чого можна ще ждати в Галичині в де
сятьох, двайцнтьох чи кілько там роках, коли 
теперішні відносини будуть і дальше тревати в 
Галичині? Тому, нехай научені минувшостию 
австрийскі правительства змінять як найшвидше 
свою систему і політику в Галичині, аби за

гріхи правительств не потребували покутувати 
держава і край!

А тепер лишу на боці Галичину і зверну 
ся назад до відносин загально-аветрийских.

II. президент міністрів кілька разів звертав 
ся до палати з зазивом до праці, до зваги на 
економічні інтереси і т. и. Та на те діставав уже 
відповідь, що в теперішнім часі неможлива річ 
для самих лише економічних інтересів виречи 
ся національних і політичних домагань; а й сам 
президент міністрів за чотири роки міг вже 
з власного досьвіду переконати ся, іцо єго ме
тода ні до чого не веде та що єму навіть сот
ками мілїонів не удало ся піднести народи і їх 
заступників від того, щоби не дономинали ся о 
свої національні і політичні потреби. Се впрочім 
давна річ: пробували її, як я вже згадував, і 
давнїйші правительства, пр. ґр. Тафе; тількож 
той таки вкінци иорозумів, що так дальше не 
може йти.

Коли справді має наступити лад в Австриї 
взагалі і в палаті послів з окрема, то конечно 
треба двох річий. По перше треба бодай наразі 
спинити національні спори законом о народно
стях або язиковим. На сю конечність указав між 
иншими також н. др. Бернрайтер; також виска- 
зав він тутки — що з вдоволенєм зазнаную і 
мушу уважати за важну річ — перший з нїмец- 
ких послів слово про національну автономію. 
Правда, що се слово не нове, бо появлялось во
но в перших 60-тих роках дуже часто в одній 
загально-славяньскій часописи, видаваній, о скіль- 
ко тямлю, одним Словінцем п. заг. Озі иші \¥езі; 
але загального значіня оно таки не набрало. 
Тількож н. др. Бернрайтер подає сей спосіб в 
занадто тісних межах, бо лише для полагоди 
спору між Німцями а Чехами; а се була би ро
бота недостагочна і хиблена. Тут треба би по
ступати засадничо і консеквентно. Скоро той 
сиосіб може причинити ся до полагоди спору 
між Німцями і Чехами, то мусить він бути у- 
спішний також для залагоди загальної національ
ної колотнечі, яка бушує в цілій Австриї (Ціл
ком слушної). Длятого треба видати закон язи
ковий не лише для ческих країв, але для цілої 
Австриї (Дуже добре'.), для всіх країв і для всіх 
народів.

Та й сего ще не досить. Що наш парля- 
мент в теперішнім складі несносібний до праці, 
се говорить ся так часто, що шкода й повтаря- 
ти. Так само нераз указувано на те, що наш 
парламент не є справдїшним заступником насе
лена, бо опирає ся на такій кепскій виборчій 
системі, якої ледво чи найде в иншім краю Ев- 
ропи. Отже до основної поправи доконче треба 
також виборчої реформи. (Дуже добреї — Бравої)
З  такою виборчою ординациєю, як теперішна, 
що поодиноким народам і поодиноким класам 
дає окремі привилеї, а инших цілком упослі
джує і кривдить, ніяк дальше не поступимо ся. 
Мусить раз вже бути конець з парляментом, 
опертим на привилеях; треба вибори зреформу
вати так, щоби відповідали теперішним погля
дам і потребам.

Не хочу розводити ся над сею справою, а 
позволю собі на закінчене моєї бесіди подати 
конкретне внесене і зверну ся з ним передовсім 
до правителяства, а також і до1 парламенту: З а 
мість сидіти нам тутки дальше даремно, нехай 
п. президент міністрів виєднає відроченє сеї ви
сокої палати (признаня), а за те скличе анкету, 
котра мала би подбати о язиковий з^кон для
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всіх країв і народів (Бравої) і о виборчу рефор
му. (ІІригакуваня). Шкода кождого дня, що ми 
тут даремно сидимо і шкода кождого сотика. 
Маємо тут, кажуть, до 15. грудня сидіти. І що-ж 
ми за той час вдіємо? Очивидно нїчогісенько! 
Чи не ліпше піти нам до дому і заняти ся свої
ми ділами, а тимчасом нехай би подумано 
справді про усунене теперішного лиха?

Я зображаю собі тую анкету так, щоби до 
неї належали члени сеї палати і палати панів і 
соймові посли всіх народностий після чисельно- 
сти народів а по можности з усіх сторонництв, 
щоби анкета з одної сторони не була занадто 
велика, а з другої сторони, щоби були в ній за
ступлені всї погляди: Я гадаю, коли ходити бу
де о загальний язиковий закон, то лекше буде 
довести єго до путя, ніж окремий закон для 
Чех або для Морави. Досьвід показав вже не- 
раз, що до згоди між самими тілько Німцями 
і Чехами тяжко довести. Але в анкеті, де за 
ступлені всї народи, і то в слушнім числі, ско- 
рійше можна би вирівнати поодинокі погляди.

Колиж празительство не схоче приняти 
моєї ради, то я зверну ся до високої палати, бо 
так, як тепер є, дальше не може бути довго. 
Правительство повинно би таки мате якийсь 
плян, як собі зображає дальший розвиток вну- 
трішних відносин в Австриї. Оііо-ж не може по
ступити наперед самим лише спокійним вижи
д а ю ,  бо як не вдїяно ним нічого за 4 роки, 
так і нічого не вдіє за дальших 4 роки, ані за 
14, анї за 40. На Угорщині також пробовано та
кої самої методи, а давнїйіиий угорский прези 
дент міністрів Сель так само хотів спокійною 
витревалистию покопати обструкцию; але не 
він обструкцию, тілько обструкция покопала єго.

Колиж би правительство таки не хотіло 
прихилити ся до мого внесена, то сказано, звер
таю ся до високої палати, щоби она сама взяла 
справу у свої руки та великим ділом показала, 
що таки є далеко ліпшою, ніж її малює доте
перішня слава; висока палата вволить вибрати 
окрему комісию для полагоди сих двох справ, 
для виготовленя язикового закону і для вибор
чої реформи.

Звертаю ся до заступників усіх народно
стий; коли їм добро всіх народів лежить на сер
ни так, як свого власного, нехай приступлять 
до великого діла. Окремо звертаю ся до Німців; 
онн-ж кажуть, що они заложили сю державу і 
що головно они удержали її доси. Нехай же те
пер, коли справ її ходить о будучніеть сеї дер
жави, рятують її для добра так свого власного 
народу як цілої держави і всіх народів Австриї. 
(Живі оплески).

З Долинщини.
з 29. падолиста ч. 

справді ходить по-
Як Ви вже в «Русланї*

2ї>1 за О/деппік-ом подали —
голоска, що судовий радник з Долини п. І рабо- 
веньский має кандидувати против о. Богачев- 
ского Чи однак п. Грабовеньский схоче ломити 
руску солідарність і брати на старі літа негарну 
одвічальність на себе за непатріотичне діло — 
хочемо поважно сумнївати ся. Бо хочби він і 
числив на поперте офіцияльних і неофіцияль- 
них польских кругів, так цілий загал Русинів 
єго не попре вже не длятого, що — як каже 
Пгіеппік роїзкі — є він »умяркованим Русїнем*, 
але вже хочби длятого, що ніхто доси не знає 
нї єго краски національної, нї єго політичних 
поглядів. Висувати єго кандидатуру власне те 
пер могуть хиба єго вороги, бо як чоловік при ' 
ватний має він справді поважане серед знако-, 
мих, але тілько як судия і як чоловік приват
ний. а не як визначний патріот або політик. 
Єго кандидатура могла-б тілько зашкодити тій 
єго мнимій популярності! серед широкого, сьві- 
домого загалу тутешних Русинів, котрі цілком 
не чують потреби міняти єго за о. Богачев- 
ского.

Коомі тог », о скілько нам відомо, п. радник 
Грабовеньский є в кругах учительских регзопа 
іп^гаїа, бо яко делєґат до ради шкільної окру
жної в Долині стає, особливо в нослідних ч а
сах, но стороні' всемогучого в тій раді латинь- 
ского декана Заремби, котрий знов від памят- 
ної в Долині ери Козловского покумав ся дуже 
дружно з нашими сердечними »русскими«. До 
того кс дзєкана Заремби, котрий диспонує де 
якими несогіршими парохіями, їздять наші «рус
скіє* з поклонами, а щоби прислужити ся єму 
яко «стражнікові інтересуф народових на кре- 
сах«, наші русскіє денунциюють визначнійших 
учителів з округа яко «гандамакуф, радикалуф, 
нїгілїстуф* і т. н., за що відтак виточують учи
телям дисциплїнарки, або переносять їх з місця 
на місце — в чім не без вини і п. Грабозень- 
ский. З тої причини між учительством запану
вало велике розяренє і хоч оно доси не брало 
великої участи в рухах виборчих, то на случай 
кандидованя п Грабовеньского мабуть виступи
ло би проти него з цїлою сплою. Впрочім сего 
домагає ся і народна карність, яка єдино може 
дати нам силу і побіду, її. и.

Ь ак п  4еппІ8.
Двері редакцийної кімнати отворили ся з 

лоскотом і до редакциї впав високий, худощавнй 
чоловік із подовгастою фантастичною борідкою. 
Порозпинана загортка і сурдут і камізелька ма
яли від єго живих рухів та відслоиювали брудну 
сорочку на грудях.

Кинув капелюх на купу часописий, шо ле
жали на кріслі, а рідке, довге волосе здіймило 
ся до г ри, як соломина стріха після воздушної 
труби. Станув перед столиком редактора. Широ
ко роздуті ніздрі і очи серед поморщеного, жов
того лиця, важкий, горячий віддих грудий не 
ворожили нічого доброго.

— Скажіть но ви мені, голубчику — зачав 
він медовим голосочком, нахиляючи ся до ре 
дактора та ударяючи кінцями нігтів о стіл, — 
чим я заслужив собі у вас на кпини ?

Редактор зблід. Перо висунуло ся єму з 
руки і він простогнав збентежений:

— Прошу сідати... Про що ви говорите ?
Гість пірнав нараз якусь часопись і шпур

ну нею з лютю під ніс редакторови.
— Про що говорю?! А то що?! — При тих 

'ловах витягнув із кчшенї вчерашне число ча-
’иси і сунув єго редакторові! в самі очи.

— Де тут бесіда про лян-тенніс ?

Д о п и с ь . ся до реальної праці для піднесеня тілесного 
розвою, почутя карности і почутя єдности між 
народом. Один за всіх, всї за одного! — з тою 
девізою на устах почали наші Соколи закладати 
ножарні сторожи но селах і місточках і в не
сповна році довели число їх понад пів сотки.

Се не подобало ся всеполякам зі 81оту-а 
роїзк-ого. Не подобало ся їм, що замість гри в 
лян-теніс-а, наші Соколи взяли ся до сикавки; 
не подобало ся і те, що замість на біциклях по 
прогульках, они виїздять на присиланих грома
дянами гііднрдах задля орґанїзацнйної праці; не 
подобало ся і те, іц о  замість шумних «злетів на 
боісках* для наради і демонстрациї нротив не
означеного блнзше ворога, они розлїтають ся 
по цілім краю, щоби нести населеню пораду, як 
боронити ся від огня, того справдїшного ворога 
наших сіл і місточок.

А коли хто не подобає ся всеполякам, то 
вже після звісної їх етики всяке оружє против 
того добре. Тож у вступній статї «Ееккотузіпа 
гоЬоІ.а* накинуло ся Зіом-о роїзкіе на руского 
»Соко.іа< в питомий собі спосіб за те тільки, 
що оно виступає як р у с к е  товариство. Бо при
знавати ся до рускости, се значить вже у все- 
поляка занимати ся політикою. Зміст статї до
казує, що всепольский автор вже зовсім зсунув 
ся з глузду, бо не унимає ся навіть кликати: 
Роїігеі! немов то, щоб «не допустити там огня, 
де ходить о єго гашене і де для політики (?!) 
нема місця*. Однак ми не дивуємо ся зовсім 
тим дурацким нісенітницям, бо все має свої 
границі, крім людскої глупоти.

Державна рада.
На початку засїдаря відчитувано дословно 

внесеня та інтерпеляцпї на жадане Чехів. Пос. 
Вільк і Бомба внесли інтерпеляциї до міністра 
краєвої оборони в справі обовязкової науки 
анальфабетів у війску.

О год. 4. приступлено відтак до нарад над 
наглими внесенями, і по малій перепалці прези
дента палати з ни. Ґросом і 1 ецом, почато дис- 
скусию над наглим внесенєм пос. Дворжака в 
справі знесеня §. 14. Внескодавець доказував у 
своїй промові, що господарка сим параграфом 
не може остати ся, що переведене угоди з У- 
горщиною за иомочию сего параграфу противи- 
ло би ся законові! з р. 1867, та що правигель- 
сво навіть коштом свого єствованя повинно 
уможливити парламентарне полагоджене сеї 
справи.

Президент хотів тут перервати засїданє, 
але на внесене пос. Штайнвендера раджено 
дальше. Пос. Бакса промовляв напереміну по 
чески і по нїмецки, заявляючи ся за знесенем, 
а не лише за зміною §. 14. Запевнює, що Чехи

Против русиого „Сокола**.
Гарний розвій нашого Гімнастичного това

риства став солию в оці всеполякам. Наш «Со
кіл* не іде за взором польского, який плекає
загадочні а фантастичні оклики і цілії, а бере доложать веїх сил, щоби повалити теперішню

платила, нема і бесіди. Таж то сьвіт кінчиться! 
Таж то ретроградність!

— Алеж, прошу вас, признайте самі — ска
зав редактор та внняв із редакцийного столика 
купку малих карточок, звязаних ниткою. — Чи 
я можу містити се? Та хтож то прочитає? Асе, 
щ о я зміг прочитати, не має найменшого зми
слу. От пр.: «Панове єґомостї можуть також у- 
правляти лян-тенніс без шкоди для реверенди 
і для сьвятости голов*. Що се значить ? А впро
чім ви самі не зможете прочитати тої мазанини.

— То лож! — гримнув лян-тенніст — ось 
бачите: прочитаю!

Пірвав твір своєї музи і став приглядати 
ся єму. Обертав на всї боки, прищурював очи, 
зближав ся до вікна, словом, робив всякі мо
жливі заходи, щоби відчитати свої власні гієро- 
ґлїфи. По хвилі кинув картонками до землі і 
скрикнув:

— Що я вам ту буду відчитувати! Не до
сить, що даю дармо статю.. А впрочім. що ту 
говорити богато із такими заскорузлими ретро- 
ґрадниками, як ви. Скажу вам отверто, що ви 
зовсім не спосібиі вести часопись, коли не умі
єте поступати з духом часу. Більше мене певно 
у себе не побачите.

Сплюнув, вхопив капелюх, тріснув двер
ми і зник.

Димитриввич.

Редакторови вернула назад краска лиця і він 
опер ся вигідно на поручє крісла.

— А, то ви про свою статю про лян-тен1 
ніс? Алеж, добродію, то ви хиба зашуткували, 
собі з нас. Ваша мова є прямо неможлива, т а к ; 
живцем переложена з нїмецкого, а впрочім і ці
ла ся істория в лян-тенніс не має найменшого 
змислу. Я завдавав собі труду поправити дещо ' 
з того, але не було як і не було де, бо ви пи
шете з обох сторін на задрукованих картонках,' 
повидираних із свого кишеневого калєндарика і 
то таким нечитким, збитим письмом... Складачі і 
не хотіли складати того.

-  А з вас який редактор?! — загорлав 
автор статі про лян-тенніс. — То вам вигода 
складачів милїйша від добра Руси? Ви повинні 
мати якийсь фонд в редакциї, щоби такі річи 
дати переписати каліграфічно, на одній стороні 
паперу і ще навіть з марґінесом, коли вам так 
подобає ся, а тоді вже можете собі справляти, 
скілько захочете. Тоді і складачі будуть вдово
лені і автора не обидите і ціла справа не потер
пить. Та-ж бійте ся Бога! Така важна річ як 
лян-тенніс! .У Анґлїї знають єго уже від 40 літ, 
тож і не диво, що Анґлїйцї -гакни рухливий та 
спритний нарід; у Німеччині став лян-тєнніс 
майже людовою-забавою, но і дивіть, які Німці 
могутні; у Франциї... Тільки одна Русь не знає 
ще єго. І не хоче научити ся! А наші редакциї... 
кожда відкидає. А вже про те, щоби котра за 
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конституцию. Вакса промовляв до год. 7%, від
так замкнено засїданє. Наступаюче нині.

При кінци засїданя пос. Романчук поста
вив нагле внесене о вибір комісиї з 37 членів 
в справі виготовленя язикового і національного 
закона, виборчої ординациї, закона про виборчі 
трибунали і зміни реґуляміну палати. Др. Елєн- 
боґен (соц. дем.) поставив нагле внесене о ви
бір комісиї з 48 членів в цїли випрацьованя 
нової конституциї, опертої на загальнім голосо- 
ваню і автономії національностий.

— ВІД АДМІНЇСТРАЦИІ. При змін, місяця про
симо наших Вп. Передплатників о сноре відновле^ 
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном «Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: « А д м і н і с т р а ц і й  ч а 
с о п и с и  Ру слан».

може бути допущена ніяка мова, крім загально
державної». — «ІІолт. ґуб. Вєдомостї» однак за
бувають, що городска дума є не девжавною, але 
автономічною інституциєю. А впрочім ходило 
там о україньскі промови не зі сторони урядо
вої думи, але збору приватних одиниць. Всеж 
таки голос оправдана в урядовім орґанї е озна
кою, що самодержавна власть пізнала свій 
промах і жалує єго.

— Пожарний „Сокіл" в Сурохові, ярославского 
повіта, засновано на статутах львівского «Соко
ла». Статут затвердило вже намісництво.

— З Канцелярії! Тов а «Просьвіти» у Львові.
Вп. 00 . парохів і взагалі прихильників нашого 
Товариства в б р і д е к і м  повіті просимо, щоби 
зводили иостарати ся, аби Читальні «Просьвіти» 
в Берлинї, Білявцях, Барилові, Болдурах, Дубю, 
Ясенові, Гаях смоленьских, Голубици, Залізцях 
старих, Залізцях нових, Кадлубисках, Клекотові, 
Лешневі і Чистопадах я к  н а й  с к о р ш е  присла
ли нам звіти зі своєї дїяльности. — Рівнож Вп. 
ОО. парохів і взагалі прихильників нашого Това
риства в б у ч а ц к і м  повіті просимо, аби зво- 
лили постаратись, щоби Читальні «Просьвіти» 
в Бучачи, Бобрівчиках, Білявинцях, Броварах, 
Вербятинї, Задарові, Монастирисках, Нагорянцї, 
Потоці золотім, Порхові, Передмістю, Ііетликів- 
цях, Скоморохах. Сороках, Соколові, Тростянцях, 
Чехові і Фільварках як найскорше прислали нам 
звіт з своєї дїяльности. — Також Вп. 00 . 
парохів і взагалі прихильників нашого То
вариства в г о р о д е ц к і м  повіті просимо, 
щоби зволили постарати ся, аби Читальнї 
«Просьвіти» в Вороцо і, Волчухах, Добрянах, 
Керницп. Любіни великім, Мальчичах, Новітні, 
Цуневі і Черлянах як найскорше прислали нам 
звіти зі своєї дїяльности. Котра з Читалень не 
одержала блянкету на звіт, нехай зажадає кар
ткою. — Канцелярия Товариства „ Просьвіти" у 
Львові.

— Іменована. Комісар полїциї др. Иосиф Раан- 
лєндер іменований старшим комісарем.

Намісник іменував повітовими комісарами 
концешетів намісництва: Жигм. Жукотиньского, 
Ів. Давкшу, Гед. Хондзиньского, Мар. Камінь- 
ского, Едм. Юристовского. Юст. Гр. Лося і Вит. 
Ґодлєвского; — концепістами отсих практикан
тів: Ж иґм. Димбовского, Ром. Свитальского, Стан. 
Товарницкого, др. Лєоп. Муссіля, Мел. Вайґля, 
Стан Сїдлєцкого і Кочет. Розвадовского.

— Перенесена. Президент міністрів, яко упра
витель міністерства внутрішних справ, переніс 
радника намісництва і управителя староства в 
Ярославі, Августа ІЦуровского до Стрия; Ма- 
врпкия Гр. Дїдушицкого з Товмача до Бережан; 
Генриха Гр. Морстина з Переворска до Ряшева; 
призначив старосту Станислава Ґродзїцкого до 
Ярослава і поручив управу староства в Товма
ча секретареві намісництва Евгенови Свободі, 
управу староства в Перенорску секретареви на
місництва Йосифоьи Лянґому, а управу старо
ства в Святині старшому повітовому комісареви, 
Петрови Лсвицкому.

— Самоубийство чи нещаслива пригода. На
шляху зелїзничім за Зимною Водою найдено 
майстра шевского Франца Червіньского зі Льво
ва неживого і страшно покаліченого. Червінь- 
скиіі мав свій варстат при ул. Хорунщини, де 
мешкає єго родина. Нещасливий був вже від 
довшого часу недужий, а хоробу погіршили ще 
клопот і фінансові, в котрі Червіньскіїй попав 
внаслідок того, що богато людий єго зарвало. 
В неділю під вечер добачено у него сильне по
дразнене нервове. Вечером вийшов з дому і ка
зав, що небавом верне. Тимчасом пішов на дво- 
репь, купив там білет до Кракова і відїхав ве
чірня м поїздом. Що опісля стало ся, чи він ви
скочив з ваґона в самоубийчім намірі, чи лиш 
упав в наслідок якоїсь неосторожности, не зна
ти. Кільометр дароги за стациею Зимна Вода 
найдено єго на шляху вже неживого з полома- 
шіми руками і ногами, а долїпша часть лиця
була зовсім видерта. При погибшім найдено на
битий револьвер.

— Розрухи студенті З Е! Кіїіві. До переведеня 
слідства в справі студеятских розрухів з дня 
16. м. м. в Київі установлено слідчу комісию, 
зложену з професорів. Кілька доїв перед СЛІД
СТВОМ появила ся проклямация з цізванєм, аби 
студенти не привчали сеґо суду і не явили ся 
перед ним. І дійсно дня 29. підолиста, кола суд 
почав урядувати, з покликаних до слідства сту
дентів явило ся лише девять, але й они відка
зали зізнань. Дня ЗО. м. м. доступ до універси
тету був дозволений лише за оказанем лєґіти- 
мациї. Але один гурток студентів дістав ся на 
університет СИЛОМІЦЬ, пробивши КОрДОН полїциї. 
В упїверситетскім будинку почали ся крики і 
свисти і тревали до І. год. пополуднії, поки не 
прийшла сотня к ізаків і жандармів. Демон
странтів прогнано. Виклади того дня відбували 
ся в ранних годинах, але лише в нрисутности 
кількох слухачів. Пнші професори відкликали 
виклади, звиняючись недугою. Наслідком заво
рушена між студентами перервано виклади до 
дня січня, лише на клініках виклади і амбу
латорна відбувають ся дальше.

— Християньство в Япанїї. Східно-азийский

Н о в и н к  її.
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Введе

на Пр. Богородд рим.-кат. Варвари. — В с у б о 
т у : руско-кат. Филимопа, Кикилїї; рим-кат. С.а- 
віі, Криспіни. — В н е д іл ю :  руско-кат. Григо- 
рия еп.; рим.-кат. Николая.

— Ювилейний комітет оголошує: Для П. Т. 
осіб позальвівскпх, іцо доперва 1. грудня ви
слали почтою гроші на білети, будуть зарезер
вовані білети на «академію», що відбуде ся 7. 
грудня о 2. год. пополуднії. На перший концерт 
(7. грудня) не одержать они вже білетів, але за 
те по знижених цінах білети на д р у г и й  кон
церт ювилейний. що відбуде ся в салі «Льв. 
Фільгармонїї» 8. грудня (ні вторник) о 4. год. 
пополуднії з незміненою програмою. Білети на 
II концерт можна буде одержати, почавши від 
пятницї рано в комнатах «Союза сьиівацких і 
музичних товариств у Львові» при ул. Трибу- 
нальскій в мезанїнї ч. 6. Ціна білетів отся: 
Льожа партерова і II новерха 12 К, льожа ме- 
занїнова і І новерха 16 К, фотель в партері від 
ч. 1 — 156 К 4, від ч. 157—264 К 3, від ч. 265— 
до 408 К 2. Фотель І пов. К 4, фотель II пов. 
від ч. 1—22 К 2 40 с., в дальших рядах К 2; 
НІ поверха першорядний 1*20, другорядний С-80, 
треторядний 0'50 К. — Комітет.

— З Бродів пишуть нам: Просимо всіх Всч. 
Отців духовних брідского повіга, щоби при ви 
борах до комісиї оціночної для податку особи
сто доходового, назначених на 11. грудня 1903, 
віддали свої голоси, або переслали іючгою на: 
1) О. ЮлїянаТуркевича, декана і иароха Понпкви 
вел. 2) о. Івана Мриглодовича, иароха Дитковець. 
3) о. Николая Герасимовича, иароха Лешнева. 
На заступника на о. Матея Бориляка, иароха 
Смільна. — Комітет.

— „Народний Дім“ в Чорткові. Дня 8. грудня 
1903 в комнатах «Рускої Бесіди» в Чорткові о 
12. год. в пол. відбудуть ся довірочні і перші 
нагальні збори для засновапя новітов. товари
ства кредитового і товариства «Народний Дімд 
в Чорткові. Сели до кого з патріотів не дійшло 
запрошене, дуплїкат виставить ся на місци. Вже 
на тих зборах буде можна вплачувати удїли. 
Взиваємо поважаних патріотів чортківского о- 
круга до найчисленнїншої участи і підпори до 
брого діла. — Пнші рускі часописи просимо о 
повторене сеі оповістки. — Др. Горбачевский.

— Росия оправдує ся. В «Полтавских ґуб. Вє- 
домостях» появила ся інтересна статя, в котрій 
росийске нравительство поясняє причини, ‘задля 
яких не допущено на звіснім торжестві в честь 
Когляревского в Полтаві читати привіти в укра- 
їньскій мові. В Губерніальнім орґанї читаємо 
такр: «По нашій думці обговорюване питане, що 
викликало таку сензацию так між публикою, 
як і між членами місцевої городскої думи, одер
жало зовсім неправильне оеьвітленє, наслідком 
чого і результати янили ся очевидно зовсім 
неожилапі. Ніхто і ніколи не забороняв почита
ти поета Котляревсгого в «малорускім нарічю», 
доказом чого можуть служити дозволені прави- 
тельственною властию написи на тім «нарічю», 
які украшають памятник поета, публичні «мало- 
рускі» концерти і представлена, допущені підчас 
торжества в міскім театрі, написи на вінках, 
котрими був увінчаний памятник в дни его від
крити і ин. З  того всего чейже ясно, що правії- 
тельственна власть не маючи найменшої основи 
робити які-небудь ріжницї між північними а полу
дневими Губерніями, рішучо нічим не спротиви 
ла ся зовсім природному баяіаню почтити пое
та в его рідній мові».— Що до справи уживаня 
україньскої мови на надзвичайнім засідашо го
родскої думи в день відкрити памятника Ко- 
тляревского пише сей орган: »На заеїданю ду
ми як інституциї правительственної — нехай се 
засїданє буде звичайне або надзвичайне — не

ІЛоуй доносить, що до япаньского парламенту 
при послїдних виборах війшло 13 послів-хри- 
стиян. Посол з міста Йокогами, Шімада, є хри
стиянином. Він був послом вже 6 літ, а при но
вих виборах одержав о одну третину голосів 
більше, як перед тим. Посол з Токіо е також 
християнином. На видних становисках в япань- 
скім цїсарстві стоїть також богато християн, а 
між иншими один мінїстер, двох членів каса- 
цийної палати, двох секретарів парляменту, 
кількох урядників в міністерствах і значне чи
сло судиїв та урядників в адміністрації!’. Капітани 
двох найбільших воєнних суден є також христи
янами. Три найбільші дневники в Токіо нале
жать до християн, а на чолі многих инших днев- 
ників стоять християни. Майже всі добродійні 
інституциї і заведена стоять під проводом хри
стиян. Всіх християн в Япанїї було в 1895. році 
понад 200 000

— Почтовий музей. На всесьвітній виставі в 
Ст.-Люї буде між иншими також почтовий му
зей, в якім будуть виставлені предмети не до
ручені адресатам, або сконфісковані. Між инши
ми будуть там три величезні випхані гадини, 
які вилізли були з бляшаної пушки в почтовім 
возі і ледви їх убито. Будуть також шовкові 
предмети, які переплановувано між Газетами. 
Буде там і пушка з маслом, в якім містила ся 
коробочка з диямантами, котрі якийсь ювілєр 
з Голяндиї хотів перепачкувати без цла до Спо
лучених Держав. Крім того з  виставовім музею 
буде можна оглядати тисячі инших предметів 
сконфіскованих ва почті.

— Музика а гіпнотизм. В ателїє славного па- 
риского різьбаря Родена виступала перед кілько
ма днями одна пані, що танцювала у сні. Ся 
пані, котру Еіцаго називає Мигдалиною, бо не 
хоче назвати її правдивим іменем, є замужна і 
має кілька дїтий. Она належить до доброї мі- 
щаньскої родини в Парижи. Перед кількома ро
ками она почала мати сильні болі голови. Нія
кий середник не міг помочи на се, тож за ра
дою одного лікаря звернула ся она за порадою 
до т. зв. маґнетної школи. Один ір професорів, 
Омелян Манєн, спробував методи усиплюваня. 
По чотирох заеїданях удало ся професорови за 
гіпнотизувати пациєцтку. Лічене тривало кілька 
днїв, аж одного разу завважив маґнетизатор, 
що Мигдалина реагує на тон підчас вибиваня 
годин годинником. Тая обставина спонукала єго 
до проб і він’ спробував кілька акордів на фор
тепянї. Дїланє музики було незвичайно цїкрве. 
Коли зазвеніли низькі тони, хмурило ся лице 
хорої, коли звучали високі, вияснювало ся оно 
втішно. Одну мельодию пересьпівано, а міни і 
жести Мигдалини були неначеб поясненєм зна- 
чіня від-ьпінаної пісні. Лікар, розуміє ся, незви
чайно сим здивував ся і на другім такім за
еїданю казав Мигдалину кінематографічно від- 
фотоґрафувати. Різьбар Роден забажав побачити 
сей феномен і на єго просьбу відбуло ся засїданє 
в єго ателїє в присутності! запрошених гостий. 
Магдалина появила ся в довгім строю римскім і 
усіла. Маґнетизатор кількома рухами загіпнотизу
вав єї. Магдалина спала з широко отвореними 
очами. а руки звисали долі. Молодий професор уні
верситету ніг. Флєґенгайм, котоий від року слідив 
гіпнотизм, сів до фортепяну. По перших акордах 
Магдалина встала. Она була в піднесенім настрою. 
Рівночасно із звуками граного на фортепянї похо
ронного марша Шопена ціле єї тіло дрожало, а 
на лици проявляли ся на переміну біль,' смуток, 
розпука, надія — словом, вираз лиця був від- 
творенєм настрою‘звуків композиції!. Кгіли зані
мів голос фОртепяна, Магдалина станула мов 
закаменіла з послїдним виразом лиця. Маґнети
затор старав ся змінити єї стать,' але 'надармо. 
Аж звуки музики привели єї до житя. Коли 
з фоцтепяна понесли ся акорди ііснаньского тан- 
ця, Магдалина почала в такт крутити ся. Танець 
єї тривав, до кінця гри на фортепянї. По пробу
дженій зовсім не иамятала, що з нею за той 
час діяло ся, а коли її оповіли про те, она вель
ми була здивована.

— Величезне обманьстао. В приватнім банку 
в Ґетеборзі, в Швецаї, якийсь обманець -— як 
здає ся —‘ Англієць, взяв оиодї 400.000 марок 
на сфалііїовані перекази фірми Давсон в Льон- 
донї. Обмцііьство викрито аж іщ телеграфічнім 
донееепю фірми, що перекази сфалшовані. Гля- 
даня за обманцем доси не принесли успіху.

— ДР ’ЙНІ вісти. Онодї вискочили ІЗ  ШИН 2  зел. 
вози на стациї Стариска. яка лежить на новім 
шляху Ян.ів-Яворів. Цісар затвердив вибір 
Меч. Урбйньского. властителя Гачева на мар- 
шалка і Ін. СамоцкогО, рнмо-кат. иароха в Ясе- 
ници на заступника маршалкц ради повітової в 
Березові та Йях. Тустановского, властителя Під- 
михайловець на хмаршалка, а Алекс. Кшечуно- 
вича, властителя Болшовець, на заступника 
маршалка повітової ради в Рогатині.

— З пзремискої єпархії. Речипець до орди
нації визначений на день 15. лат. грудня с. р.; 
поданя, заосмотрепі в приписані сьвідоцтва, тре
ба внести до 10. грудня. — Канонічну інститу- 
ціпо на Боднарку дістав о. Александер Говда. — 
Завідазельства дістали оо. Володимир Гойдиш
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в  К орчеві а  Мих. Н аклович в Бунові. Сотруд- 
ництво в Б ел зї д істав  о. Мих. Була. — Р ечи- 
нець до внош еня подань о богослужні стипендиї 
з фонду бл. п. архинресритера Григория Ш аш - 
кеви ча визн ачени й  до 10. лат. грудня с. р.

Родимці'! Памятайте на селяньску бурсу 
„Шкільної Помочи“ в Снятинї, в якій містять ся 
ученики реальної школи!

Т е л е г р а м и
з  д н я  3. грудня.

Будапешт. Нинї м ає відбути ся нарада сто- 
ронництва независим ости , а  на нїй має ся по
ріш ити дальш у тактику в соймі. Угорске прави- 
тельство ж де на вислїд сих нарад і готовить 
к ілька проектів, а м іж  ними зм іну реґулям іну 
палати  в тім  дусї, що внесене на зам кнене дис- 
дусиї мож на поставити в кож дій хвилі'. По 
ухвалі сего проекту зам кнено би сесию сойму, 
а  другого дня почала би ся нова сесия, бо пі 
сля припису змінений реґулям ін  палати мож е 
обовязувати  аж  на другій сесиї.

Триєст. Посол до держ авної ради Гортіс 
злож и в свій м андат зад ля  лихого стану здоро
вая . П. Гортіс був послом з  V куриї з м іста  
Триєсту і околиці.

Відень. С лавяньскі студента устрою ю ть ни
нї довірочні збори в справі засновин славян ь- 
ских університетів в Австриї.

Вешинґтон. Сполучені Д ерж ави мали пред- 
дож ити Росиї, аби питане речинця і способу ви- 
цоф аня з М анджуриї росийского війска переда
ти  мировому судови в Газі. Ц ікаво отж е знати, 
я к  Р осия прийме сю предлогу.

Новий Йорк. N. ¥ . Иегаїй доносить, що ки- 
тайске правительство купило в А мериці к ілька 
воєнних кораблів.

Товариство „Шкільна Поміч" в Коломиї по
шукує сейчас головного настоятеля до свого ін
ституте. О бовязки н астоятеля суть: а) М оральне 
домове ведене і надзір над конвікторам и, за  що 
відповідає перед виділом  і від виділу одерж ує 
інструкциї; б) весь час, коли конвіктори дома, 
перебувати з ними. З а  свій труд д істає настоя
тель м еш канє, харч  і пране в Інституті і 20 К 
м ісячно; надто вільно ему уділяти лєкций кон- 
вікторам  за  осібною винагородою. Угода обовя- 
зуе цілий рік ш кільний. П одавати ся можуть 
абітуриєнти ґім нази яльн і і академ ики  сейчас на 
руки підписаного голови.

В Коломиї, дня 22. падолиста 1903.
З а  Виділ:

С. Недїльский, Іван  Б ілик ,
голова. писар.

С о ї о з я е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
—Р Від І. до 15. г р у д н я  1903. Ч—

величава проґрама:
1) Увертура. (Р еклям оґраф ). 2) ТЬе іЬгее 

Рауеу’з, акробати на головах і руках. 3)ТЬеУ оип- 
дегз, (креолі') ам ериканьскі сьпіви і танці. 4) 
Віаск апЦ УЬііе, америк. ексцентрики зі своєю 
музикальною  повостию : їзд а  дорож кою  з пере
понами і ж ичий м узикальний осел. 5) Біоскоп 
6) Людвикозский з новим репертуаром . 7) ТЬе 
АУаІіу-Нозіе, ком ічно-гум ористична комбінация. 
8) Орхестра. 9) Сестри 5 ука , артистки на подвій
нім трапезі. 10) Кепее йеЬаида сл аен а  предста- 
вителька хром оплястичних поз. 11) ТЬе 5 Тге- 
пеііоз, акробати зі сценою »8оирег по бали». 12) 
Американьский біоскоп

Щ оденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю  і сьвята  2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером . Щ о пятницї НідЬ-ЬИе предста
влене. Б ілети  вчаснїйш е мож на зам овляти  і на
бути в конторі Іільона при ул. К ароля Лю двика 
ч. 9. у Львові.

Всілякі

К У П О Н И
вийьосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

В и к  д и  Чаталедь „ П р о с т і" .
Сими дням и видало Товариство «Просьві- 

ту« новий наклад  грамот для членів Ч италень 
«Просьвіти». К ож да Ч итальня »Просьвіти< п о 
винна постарати ся о такі грам оти для  своїх 
членів.

Ц іна 100 ш тук з пересилкою  почтовою 4 
корони 55 сот. Ц іна 50 ш тук з пересилкою  поч
товою  2 кор. 55 сот. Висилає ся тілько за  по- 
передним надісланєм  грошей.

К а п ц еля р и я  Товариства „Просьвіта“ у  Льво
ві, Ринок ч. 10.

Полекші 
в сплатах 

після 
умови

Неустаюча Гіперпродунция
Ще більше однак в застрашаючих до неї віднослнах ествуючий

слабий попит

Повної
готівки

не
вимагає ся

Полекші
всплатах

після
умови

нагромадили в численних фабриках і на ринках величезні 
що їх ціни так упали, що нинї незвичайно дешево м і.па 
вже набути доброї якости дивани, портиери, хідники, капи пі 
столи і ліжка, коци, ковдри, лінолеум, церати і ріжні предмети 
декорацийні і люксусові, як також білизну мужеску і жіночу та 
инші потрібні артикули, а то тим лекше повинно бути для ВПов. 
Пана набуванє таних річий, бо ВПов. Пан може собі сплату 
вигідно розложпти.

Наша загально звісна, а головно в Галі чині почестпо 
внана фірма, яка приняла собі яко засаду пр давати това
ри, добрі бо без коннуренциї низьких цінах, принада собі

Портиери 
ш тука кор.
130, 2, З,
і висш е.

Ф іранки 
коронкові 
пара кор.
2 50, 4, Є
і висше.

Хідники 
м етр по

ЗО, 50 70
сот. і висш е.

К ількасот 
реш ток 

х і д н и к а  
по цінах 
казочних.

Дивани 
кімнатні 

200/зоо по К°Р-
11, 14, 18
і висше.

в

Дивани 
церковні 
і перед 
вівтарі 

в великім 
виборі

припаси товарів, через також  систему і поклик: „певної готівки не вимагає ся‘ ‘ і „полекші в сплатах можлив® 
ДОГІДНІ".

В слід за сим даємо наші товари на кредит всім П Т. 
Урядникам державним і приватним без ріжницї стану і ранГи, як 
також всім иншим особам приватним, добре ситуованим, котрі 
не хочуть або не могуть потрібні їм товари закуповувати за 
пл івку і признаємо їм полекші в частинних сплатах, які могуть 
після умови бути розлсжен на місяці аби квартали, причім з при
тиснем назначуеми, що і.ри продаж* на кредит рішучо ціни то
вар в ее пі„висшуємо

Дивани
стінні

і0/ЗП0 по кор.
6, 8, 10
і висше.

К о ц и  
флянельові 

15О/20О ПО кор.
4, 6, 8

і висше.

Капи 
на стіл 
по кор.

3 50, 5, 7
і висш е

Диваники 
перед л іж ка 

по кор.
140, 2, З
і висш е.

Капи 
на л іж ка 
по кор.
4, 6. 8

і висш е.

Лінолеум 
і церати 

в великім 
виборі.

Крім тих висше наведених, поручаемо головно наш богато ваост.іотрснип склад знаменитих родів иортиєр, фіранків коронкових, стор аилїкацинних, карнїшів, хідників 
вовняних і кокосових до кімнат, на сходи і ьа корптарі, дальше церковних диванів і перед вівтарі, диванів до сьвітлиць, до їдалень і до дїточих кімнат, диванів стінних 
і диваників перед ліжка і >анґора«, конів флянельовнх і вовняних системи проф Єґера. коців до подорожн, ковдер, кап на ліжка, на столи, манатів і як взагалі всяких

артикулів дскорацийнпх Великий запас правдивих порских і орпєнтальних диванів по цінах без конкуренції! низьких.

Жадаючи кредиту, конечно треба вперед нас устно або письменно повідоми
ти, на які товари рефлектує ся, та в який спосіб дотична квота має бути сплачена.

В цїли доконаня потрібного вакупна, просимо ласкаво звернути ся до нас лнч- 
Во, а коли мешкає ся поза Львовом а приїзд до нас не буде вигідний, просимо ласка

во ввернута ся до нас листовно.

За надісланєм почтової марки на 10 сот шлемо на жадане н а ш  богато ілю
стрований цінник диванів, портиєр, Фіранок, хідників, церат, лінолеум, нагорток на ото- 
мани, накривал на столи і ліжка, коц’в до подорожи і до санок, дерок на коні, новдер, і*о- 
бе/їнів. манатів та икших декорацикних товарів, біля мужеского. дамского і дитинячого, ши
фонів, полотна, біля столового та ваших потрібних артикулів.
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